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YnbTpa3BykoBOWM AaTyUK YPOBHA cepuun ULT
obecneymBaeT HafexHoe, TOYHOE, 6ecKkoHTaKTHoe
n3mepeHue YpPOBHEM XUOKOCTMU. YnbTpasBykoBast
GEeCKOHTaKTHasi TEXHOMOrMsi He WUCMOonb3yeT AOBMKYyLUMECS
Jetanu, KOTOpble MNOOBEPraloTCA  M3HOCY, CXMMaHUIo,
KOPPO3NM WINU HYXOAKTCA B MNOKPbITUM KaK B KOHTaKTHbIX
TexHororusix. [na CHATMSA nokasaHui OaTyuky Heobxoavm
cTonb ¢ nnowaabo guametpom Bcero 3”. HeT Hukakmx nomex
OT nectHuy, Tpy6 wnu  ApyrMx MNpeamMeToB  BHYTPM
pesepByapa B npegenax 3BYKOBOTO KOHyca. YCTPOWCTBO
umeeT B3pbiBobe3onacHy ceptudukauyuio FM, yto penaet
ero ugeanbHbIM [AfS WUCMNOMb30BaHUSi B OMACHbIX 30HaXx.
Cepuss ULT umeeT nerko nporpammupyembii 6 uudposoi
KK aguncnnerr uM npoctyo CTPYyKTypy MeH. [nanasoH
BbIXOAHOTO CUrHamna HacTpavMBaeTcd C yyeTom Bblbopa
NCXOAHbIX rabapuToB pe3epByapa Unu TONbKO 3anofiHEHHOTO
1 MyCTOro pesepByapa, TOrAa Kak yCTpOWCTBO YyBCTBUTENBHO
K KanubpoBke U aBTOMAaTU4YecKn BbibupaeT wwkanbl. Kpbilwka
Ha OKOLIKe MNO3BONSAET [OCTaTOMHO YAOOHO BUAETb BeECh
avcnnen. OTKka3oyCcTONYMBBLIE OMUUM BbLIXOLHOMO CUrHana u
BO3MOXHOCTW AuarHocTukn penatT cepuio ULT xopolimm
BbIOOPOM AMS COXHbBIX MPUMOXEHWIA.

Mogenb Owana3oH
ULT-11 24,6’ (7,5 M)
ULT-21 32,8 (10 m)
OTKMNOHEHME OT HOMWUHANbHbLIX 3HAYEHWIA
TEMMEPATYPbI/OABNEHNA
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XAPAKTEPUCTUKU

Pab6oTa: CoBmecTuMble XMaKocTu. He ons ncnonb3oBaHns ¢
nopoLukamu 1 06 beMHbIMW BELLECTBAMM.

CmaumBaemMble maTepuanbi: CeHcop: PVDF;
npucoeanHeHune k npoueccy: 303 SS.

Ovana3soHbl: 24,6’ (7,7 m), 32,8’ (10 m).

TouHocTb: £0,2% ansa Mmakcumyma avanasoHa.
Pa3speweHue: 0,079’ (2 mm).

3oHa TeHu: Huxe 8” (20 cm).

WupuHa nyyka: Anametp 3” (7,6 cm).

TemnepatypHbie npeaensbi: Okpyxatowas cpega: Ot -40 go
140 F (o1 -40 go 60 C), MNpouecc: OT -4 no 140 F (ot -20 go
60 C).

TemnepaTtypHas komneHcauma: Ot -40 go 140 F (o1 -40 go
60 C).

Mpenensi no gaBneHuto: 30 psi (2 6ap) no 25 C (77 F).
Bobiwe 25 C (77 F) npoucxoguT ymeHblUEHNE HOMMHanNa Ha
1,667 psi npu yBenuyeHun temnepatypbl Ha 1 C. CmoTpuTe
Tabnuuy.

TpeboBaHua k nutaHuto: OT 18 oo 28 B nocT. Toka (2
npoeoaa).

BbixogHow curHan: Ot 4 go 20 mA vnu ot 20 oo 4 A
(aByxnpoBogHoMm).

Makc. conpoTuBneHue namepurenbHoro koHtypa: 250 Om
npu 24 B nocT. Toka.

AnekTpuyeckme coeanHeHUs: BUHTOBbIE KNEMMBI.
MpucoeauHeHune kabenenpoBopaa: BHyTpeHHsAA pe3bba V2"
NPT (aBa) unum onumoHansHo M20.

MpucoeanHeHune k npoueccy: BHelwHAs pesbba 2” NPT unu
onuunoHansHo BSPT.

YpoBeHb repmeTusaummn: ATMOCHEPOCTONKNI B
cootBeTcTBUM ¢ NEMA 4X, B3pbIBOOE30MNACHOCTL B
cootBeTcTBUM ¢ Knaccom |, Pasa. 1, Mpynnel B, C D; Knacc
II/lll, Pa3g. 1, Fpynnel E, F, G.

MoHTaxHas opueHTauus: BepTukanbHasi.
OTkasoycTonumBocTb: [loTeps axa nocrne 30 cekyHn,
nonb3oBaTenb BbldupaeT 4, 20, 21, 22 MA 11 nocnegHnii
cuvrHar.

MamaTtk: [lonroBpemMeHHas.

Oucnnen: 6 3HakoB Ha XK aucnnee.

EavHuubl: oM, cm, yT, M, NPOLEHTHI.

MamaTtb: [JonroBpemMeHHas.

MporpammupoBaHue: 4 KHOMKK.

Bec: 1,8 kr.

OdmumnansHbie ceptudukatol: CE, FM.



